



ERRATA Nº 01 - EDITAL SEMAD Nº 002/2023

1ª ERRATA

O MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração - SEMAD, através da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, Edital SEMAD Nº 002/2023, designada pela Portaria Nº 13.325 de 20 de novembro de 2023 e Portaria nº 13.335 de 28 de novembro de 2023, torna público a **1ª ERRATA** referente ao Resultado Preliminar das Inscrições e Classificação do Processo Seletivo Simplificado - SEMAD Nº 002/2023:

1. ERRATA - DATA DE NASCIMENTO

ONDE SE LÊ:

Cargo: Agente Público Administrativo

NOME DO CANDIDATO	Nº INSCR	DATA DE NASCIMENTO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
Carla Simone Mazieiro	002	<u>26/08/1998</u>	55,00	3º

LEIA-SE:


Cargo: Agente Público Administrativo

NOME DO CANDIDATO	Nº INSCR	DATA DE NASCIMENTO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
Carla Simone Mazieiro	002	<u>18/06/1980</u>	55,00	3º

Observação:

1) O Resultado Preliminar das Inscrições e Classificação, não foi alterado.

João Neiva, 20 de dezembro de 2023.


Presidente da Comissão Organizadora do Processo
Seletivo Simplificado - SEMAD 002/2023
Portarias: 13.325/2023 - 13.335/2023